

సుండుపల్లె మండలానికి నీటిని ఇవ్వండి

రాయచోటి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారిని కోరిన జనసేన పార్టీ నేతలు



రాయచోటి, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- రురికోన ప్రాజెక్టు తుమ్మ ద్వారా సుండుపల్లె మండలానికి తాగునీరు, సాగునీరు అందించాలని జనసేన పార్టీ రాజంపేట పార్లమెంట్ నాయకులు రామా శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి

ఇటీవల రాయచోటి అర్బివో గా నూతనంగా భార్యతలు చేపట్టిన ఏ.శ్రీనివాసులు సు మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిసి వివేక వ్రతం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాయచోటి రెవెన్యూ డివిజన్ పరిధిలో గత ప్రభుత్వం హయాంలో చాలా ప్రాంతాలలో బడుగు, బలహీన వర్గాలకు చెందిన పేద ప్రజలు, సన్న చిన్నకారుల రైతుల వ్యవసాయ భూములు భూ బహిష్కారం చేసి అక్కడకు గురైన భూములను తిరిగి ఆ భూములను బాధిత హక్కుదారులకు స్వాధీనం చేయాలని కోరారు. అలాగే రెవెన్యూ శాఖలో ప్రజా సమస్యలను సకాలంలో పరిష్కరించి భూ భాదీతులకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అదే విధంగా రురికోన ప్రాజెక్టు నుండి తుమ్మ ద్వారా డి.సుండుపల్లె మండల ప్రజలకు కరువు కాలంలో త్రాగు, సాగునీటి అందించటానికి అవసరమైన శాశ్వత (జి.ఓ.) విడుదల చేయడానికి చొరవ చూచి, వ్యవసాయం మీద ఆధారపడి జీవిస్తున్న మారుమూల గ్రామాలకు సాగునీరు అందించేందుకు రురికోన ప్రాజెక్టుకు డీ.ఎడమ ఇరు వైపులా కాలువలు ఏర్పాటుకు తక్షణమే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వై.ఎస్.ఆర్. యువనేత సామిశేని వెంకటరమణ గౌడ్, చిరంజీవి యువత రాయచోటి అధ్యక్షులు చిన్నారె జయరామ్, జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు బుల్లెట్ విజయ్, ప్రదీప్, రెడ్డిప్రసాద్ నాయుడు, వెంకటేశ్, నాగేంద్ర, గోపాల్, సవినీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవంబర్ 30న సిపిఎం కడప నగర 6వ మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

సిపిఎం పార్టీ కడప



కడప, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- సిపిఎం పార్టీ కడప నగరం మహాసభలు నవంబర్ 30వ తేదీన కడప నగరంలోని రామకృష్ణ నగర్ లో జరపాలని పార్టీ నిర్ణయించినది పార్టీ నగర కార్యదర్శి రామమోహన్, నగర కమిటీ సభ్యులు దస్తగిరి రెడ్డి, చంద్రారెడ్డి తెలిపారు. శనివారం నాడు కడప నగరంలోని సిపిఎం పార్టీ ఆఫీసులో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలక్షన్ సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. సిపిఎం పార్టీ కడప నగర ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల మీద, ప్రజలపై మోపిన భారాలకు వ్యతిరేకంగా అనేక పోరాటాలను నిర్వహించినందుని వారన్నారు. చెత్త పన్ను విద్యుత్ ఛార్జీలు, పేదల కాలనీలో ప్రజలు

ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల మీద అనేక పోరాటాలు ఈ కాలంలో చేశామని వారన్నారు. కడప నగరంలో గత ప్రభుత్వ హయాంలో నగర సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం 2400 కోట్ల రూపాయల నిధులు తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి చేశామని గొప్పలు చెబుతున్నా మురికివాడల్లో నివాస ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందలేదన్నారు. కడప నగరంలో ప్రధాన సర్కిల్స్ అయిన కోడిరెడ్డి సర్కిల్, 7 రోడ్ల సర్కిల్ అభివృద్ధి చేశారు తప్ప నగరంలో విలీనమైన పంచాయతీలలో ఏమాత్రం అభివృద్ధి చేయలేదని ధ్వజమెత్తారు. బుగ్గవంక సుందరీకరణ కోసం వంకక ఇరువైపులా రహదారులు వసలు, రక్షణ గోడ అగోచరమయ్యాయి. కడప నగరంలో 130 పేదల నివసించే కాలనీలు ఉన్నాయని, ఈ కాలనీల్లో రోడ్లు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అస్పష్టంగా ఉన్నాయని వారన్నారు. అందరే గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పూర్తిగా నిలిచిపోయిందని, వర్షం వస్తే కడప నగరంలోని ప్రధాన రోడ్లపై చెరువులు తలపెట్టున్నాయని వారన్నారు. నగరంలో 60 కోట్ల రూపాయలతో మూడు ప్రాంతాల్లో వరద కాలువలు తీసి బుగ్గ వంకలో కలిపేయడం ప్లాన్ చేశారని, ఆరు నెలల నుండి ఆ పనులు కొనసాగుతున్నా ఉన్నాయని, అది నేటికీ పూర్తి కాలేదని వారన్నారు. కడప నగరంలో విలీనమైన పంచాయతీలలో మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో నగర కార్యాలయం పాలక యంత్రాంగం విఫలం చెందిందని తెలిపారు. నగర కార్యాలయం నీటి పన్ను, అన్ని పన్ను లాంటి అన్ని రకాల పన్నులు ప్రజల పైన భారాలు వేస్తున్నారని, కార్యాలయం వ్యాపార సంస్థాగ మారించి తప్ప నగరంలో మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో విఫలం చెందిందని తెలిపారు. రానున్న కాలంలో కడప నగర సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం సిపిఎం పార్టీ అధ్యక్షులతో ఆందోళన, పోరాటాలను రూపొందించేందుకు సిపిఎం కడప నగర అలో మహాసభలు ఈ నెల 30వ తేదీన నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ మహాసభకు నగరం ప్రజాసేవకే సహకారాలు అందించాలని తెలిపారు.

ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి పిప రాఘవరెడ్డి అరెస్టుకు పోలీసులు ప్రయత్నం

పులివెందుల, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- పులివెందులలో యం.పి.అవినాష్ రెడ్డి పి.పి.రాఘవరెడ్డి అరెస్టు కి ప్రయత్నం. రాత్రి 10 గంటలకు ఇంటి వద్ద పోలీసులు పడిగాపులు- విషయం తెలుసుకొని ఇంటికి రాని రాఘవరెడ్డి కడప పార్లమెంటు సభ్యుడు వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి వ్యక్తిగత కార్యదర్శి రాఘవరెడ్డి అరెస్టు చేయడానికి శుక్రవారం రాత్రంతా ఆయన ఇంటి వద్ద పోలీసులు పడిగాపులు కాశారు. విషయం తెలుసుకున్న రాఘవ రెడ్డి ఇంటికి రాకుండా అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయినట్లు సమాచారం. సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టిన వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి ముఖ్య అనుచరుడు వర



రవీంద్రారెడ్డిని ఇదివరకే పోలీసులు అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది. సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టిన వరగా రవీంద్రారెడ్డి రాఘవ రెడ్డిని అరెస్టు చేయడానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. విషయం తెలుసుకున్న వైఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు శనివారం ఉదయం రాఘవ ఇంటి దగ్గరకు వెళ్లి ఎత్తున చేరుకున్నారు. రాఘవ రెడ్డిని అరెస్టు చేస్తున్నట్లు తండ్రికి సమాచారం ఇచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. వైఎస్ లీగల్ అడ్వైజరీ ఓటల్ రెడ్డి రాఘవ వస్తూనే సమాచారమిస్తామని పోలీసులకు తెలవడంతో వారు వెళ్లిపోయారు.

బ్రహ్మాంగారిమఠం గురుకుల పాఠశాల పై

ఎందుకు నిర్లక్ష్యం? - ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎద్దు రావలల్

- ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎద్దు రావలల్



మైదుకూరు, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- బ్రహ్మాంగారిమఠం తోటపల్లి గ్రామం సమీపంలో ఉన్న బాలుర గురుకుల పాఠశాలను భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎస్.ఎఫ్.ఐ) అధ్యక్షులలో వర్తించిన అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎద్దు రావలల్, జిల్లా సమయ కార్యదర్శి ఎర్రపల్లి అజయ్ లు మాట్లాడుతూ బ్రహ్మాంగారిమఠంలోని తోటపల్లి గ్రామం సమీపంలో ఉన్న అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల బాలురు ను దాదాపు 21 కోట్ల పైనే బడ్జెట్ తో పాఠశాలలో నిర్మించడం జరిగింది. డిసెంబర్ 26, 2023 తేదీన గత ప్రభుత్వంలో ఉన్న ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షులలో పాఠశాలను ప్రారంభించడం జరిగింది. ఆ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అవసరమయ్యే మౌలిక వసతులు కల్పించినప్పటికీ, ఇంతవరకు అడ్డపాటు, డీవర్ష నియమించకపోవడం చాలా దారుణం, గురుకుల పాఠశాల పట్ల ఉన్నత అధికారులు, ఇంత నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం ఎస్.ఎఫ్.ఐ గా ఖండిస్తున్నాం. పాఠశాలలో విద్యార్థులు లేక చెట్లతో, దుమ్ము దులితో నిండిపోయి ఉంది. కాబట్టి పాఠశాల పై విద్యాశాఖ అధికారులు వెంటనే



చర్యలు తీసుకోవాలని, అదేవిధంగా కూటు ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఉన్నత విద్య ఉచిత విద్య అందిస్తామని హామీలు ఇచ్చారు. కాబట్టి బ్రహ్మాంగారిమఠంలో ఉన్న విద్యార్థి సంస్థలను పరిష్కరించడం ఈ ప్రభుత్వం బాధ్యత కావున, ఈ ప్రాంతం ఎమ్మెల్యే గ రోష చూపించి, గురుకుల పాఠశాలను అభివృద్ధి పరిచే విధంగా అధికార పూర్వకంగా అవసరమయ్యే చర్యలను తీసుకోవాలని, భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎస్.ఎఫ్.ఐ) గా డిమాండ్ చేస్తున్నాం, లేనివకల్లో ఎస్.ఎఫ్.ఐ అధ్యక్షులలో ఉద్యమాలకు చేయడానికి సంసిద్ధంగా ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం, ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రమేష్ పాల్గొన్నారు.

www.akshratimes.com

తెలుగు దినపత్రిక

అక్షర టైమ్స్

మా అక్షరం ప్రజల పక్షం

వై.యస్.ఆర్.కడప జిల్లా / అన్నమయ్య జిల్లా

విజయవాడ ఎం.బి భవన్ లో జరిగే సదస్సును జయప్రదం చేయండి

మున్సిపల్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మనోహర్

కడప, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం జిల్లాలోనూ మున్సిపల్ లో పనిచేస్తున్న ఇంజనీరింగ్ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని నవంబర్ 11 తేదీన ఉదయం 10:00 గంటలకు ఎంబి భవన్ విజయవాడలో జరుగు సదస్సును జయప్రదం చేయాలని ఏపీ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు మనోహర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.విజయభాస్కర్ జిల్లా కోశాధికారి ఎస్ గోపి జిల్లా వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ విజయ్ లు కుమార్ ఒక సంయుక్త తెలిపారు. ముఖ్యంగా మున్సిపల్ కార్మికులు చేస్తున్న సేవ అమోఘమని అలాంటి కార్మికుల పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేతనాలు పెంపు విషయంలో పెంచక పోవడం మంచిది కాదని తెలిపారు. కార్మికులను రెండు రకాలుగా విభజించడం దారుణమని తెలిపారు. మున్సిపాలిటీలో పని చేస్తున్న అన్ని రకాల కార్మికులకు వాలరు, శానిటేషన్, ఇంజనీరింగ్ స్కూల్ సెమిస్ట్రీ, డ్రెస్సర్ తదితర కార్మికులకు మినిమం 26వేల వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే మున్సిపల్, ఇంజనీరింగ్ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పైన రేపు జరగబోయే సదస్సును జయప్రదం చేయాలని పిలువనిచ్చారు. ఈ సదస్సుకు ముఖ్యఅతిథిగా మున్సిపల్ రాష్ట్ర మంత్రివర్గం నారాయణ, ఎమ్మెల్యే ఐ.వెంకటేశ్వర్ రావ్ హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్మికులందరూ పాల్గొని విజయవంతం



చేయవలసిందిగా పిలుపునిస్తున్నాం.

తెలుగుదేశం పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యత్వ నమోదు

మాజీ ఎంపిపి నంద్యాల రాఘవరెడ్డి



ప్రొద్దుటూరు, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- నియోజవర్గం ఎమ్మెల్యే నంద్యాల వరదరాజుల రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సోమలవారిపల్లె పంచాయతీ ఈశ్వరరెడ్డి నగర్ నందు మాజీ ఎంపిపి నంద్యాల రాఘవరెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ అధిక సంఖ్యలో నమోదు



సిద్ధవలం, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- మండల పరిధిలోని మాధవరం-1 గ్రామంలో రాష్ట్ర అధినాయకత్వం పిలుపుమేరకు, అన్నమయ్య జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు చమ్మి జగన్మోహన్ రాజు ఆదేశాలతో శనివారం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు శనివారం మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలో పండుగ వాతావరణంలో స్వచ్ఛందంగా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. అని సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం వల్ల ప్రమాద బీమా పథకం వర్తిస్తుందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కార్యకర్తల సంక్షేమ నిధికి ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తున్నారని ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందే విధంగా సూపర్ సిక్స్ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని విధాదికి, 3 గ్యాస్ సిలిండర్ల ఉచితంగా ఇచ్చిన సుపత మా పాత్రీకి దక్కవలసింది మా పార్టీపై సోషల్ మీడియాలో వైసిపి కార్యకర్తలు అసభ్యకరంగా పోస్టులు పెట్టారని వారందరికీ తగిన గుణపాఠం తప్పవని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ దశరథ నాయుడు మున్సిపల్ కార్యదర్శి శ్రీనివాసులు నాయుడు సర్పంచ్ ప్రభీనిధి తుర ప్రతాపీ నాయుడు డోడిరెడ్ల వెంకటరత్నం, హరి ప్రసాద్, గురవయ్య, చెన్నకేశవులు, మహేంద్ర, మామిళ్ళ మురళి కమల్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిటీ ఆఫీస్ ప్రారంభోత్సవానికి ఎమ్మెల్యే వరదరాజు రెడ్డికి ఆహ్వానం

అమర్ నాథ్ రెడ్డి



ప్రొద్దుటూరు, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- ప్రొద్దుటూరులోని కామనూరు గ్రామం సమీపంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఈడి పై సూట్ కారకు సంబంధించిన సిటీ ఆఫీస్ ప్రారంభోత్సవానికి ఎమ్మెల్యే నంద్యాల వరదరాజుల రెడ్డి ని ఆహ్వానించిన ప్రముఖ విద్యాసంస్థ అధినేత అమర్ నాథ్ రెడ్డి పూల గుచ్చాని అందజేసి ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు.

కోడి పందిం స్థావరం పై పోలీసులు మెరుపు దాడులు తాలూకా సివి కళా వెంకటరమణ



మదనపల్లె, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- సమీపంలో కోడి పందిం ఆడుతున్న పది మందిని అరెస్టు చేసినట్లు తాలూకా సివి కళా వెంకటరమణ తెలిపారు. మండలంలోని బాధపల్లి సమీప గుట్టల్లో పెద్ద ఎత్తున కోడి పందిం ఆడుతున్నట్లు సమాచారం రావడంతో వెంటనే తన సిబ్బందితో వెళ్లి కోడి పందిం స్థావరం పై దాడులు నిర్వహించి, పదిమందిని అరెస్టు చేసి, వారి వద్ద ఎనిమిది వాహనాలు, రెండు పందిం కోళ్ళు, రూ.35,260 నగదు సీజ్ చేశామని సివి తెలిపారు.

తృటిలో తప్పిన పెను ప్రమాదం వారి బోల్తా

కలసపాడు, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- మండలములోని చింతలపల్లె వద్ద డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యము వలన యూరియా లారి బోల్తా పడింది. అయితే ఈ సారి విశాఖపట్నం నుండి కడప కు యూరియా లోడ్ వెళ్తున్న లారి అతివేగముగా నడవడం వలన స్పీడ్ అదుపులోకి రాక లారి బోల్తా పడింది అని స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఈ ప్రమాదం లో ఎవరికి ఎటువంటి దెబ్బలు తగలేదేమి. యూరియా లోడ్ లోని బస్తాలు మొత్తం క్రింద పడి పోయాయి. ఈ సంఘటన పై స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు

ప్రధానమంత్రి మాతృత్వ సురక్షిత అభియాన్ ప్రారంభం



- డాక్టర్ శరత్ కమల్, డాక్టర్ విశ్వనాథ్, డాక్టర్ మస్తాసమ్మ గైనకాలజిస్ట్ నందలూరు, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- నందలూరులోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రధానమంత్రి మాతృత్వ సురక్షిత అభియాన్ లో



భాగంగా వైద్యాధికారులు డాక్టర్ శరత్ కమల్, విశ్వనాథ్ లు 35 మంది గర్భవతులకు పరీక్షలు నిర్వహించారు డాక్టర్ మస్తాసమ్మ గైనకాలజిస్ట్ 29 మంది గర్భవతులకు స్వాగింగ్ నిర్వహించి తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల పట్ల సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీహెచ్. వెంకటనారాయణ, సూర్యకాంత సునీల్ కుమార్, ఎం.ఎల్.ఎస్. పి



లు, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొని రాయల్ సేవా సమితి అధ్యక్షులు గంగనపల్లి శ్రీనివాస్ మరియు వారి బృందం వారు పేషెంట్ కారకు 300 ఓపీ బుక్లును ఇచ్చారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆశా కార్యకర్తలకు భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జంగం శెట్టి సుబ్బయ్య పాల్గొన్నారు.

వీర బ్రహ్మాండ స్వామి వంశంలో చదరంగంలో ఏకలవ్యుడు గా వరదరాజ స్వామి



[బ్రహ్మాంగారిమఠం, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్:- బ్రహ్మాంగారిమఠంలోని వీరబ్రహ్మాండ స్వామి మఠం పూర్వ మఠాధిపతి కనిష్ఠ కుమారుడు వరద రాజ స్వామి జిల్లా స్థాయి చేసే పోటీలలో ఎంపికయి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో పాల్గొన్నారు. కడప జిల్లా స్థాయిలో ఎన్నికయిన 5 మందిలో ఏ అకాడమి లో శిక్షణ పొందకుండా, కేవలం సొంత అతీరుతో జిల్లా స్థాయిలో ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్ర టీం కి పోటీ పడడం అభినందించిన పలసిన విషయం మఠాధిపతుల ఇంట ఇలా కడప జిల్లా పోటీల్లో గెలవడం ఇదే మొదటి సారి వరద రాజస్వామి కి చేసే మీద ఆసక్తి కలిగించింది. వీరబ్రహ్మాండ స్వామి వారి ఆశ్రయ ప్రబోధంతో పూర్వపు మఠాధిపతి చే తదుపరి మఠాధిపతి గా నియామకం కాబడిన గోవిందస్వామి వారు చిరంజీవి వరద రాజ స్వామి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో భారత తరపున అడి బహుమతులు తీసుకొచ్చే స్థితికి ఎదగాలని కుటుంబ సభ్యులు మరియు బ్రహ్మాంగారిమఠం మండల ప్రజలు మనస్ఫూర్తిగా కోరుకులున్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ చెరుకూరి శ్రీధర్ ను కలిసిన



త్రోన్ గ్రంథాలయ సలహా మండలి సభ్యులు కడప, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- జిల్లాలో త్రోన్ నూతన ఆదర్శ భవన గ్రంథాలయాన్ని నిర్మించాలని జిల్లా కలెక్టర్ చెరుకూరి శ్రీధర్ను కలిసిన జానమద్ది విజయ భాస్కర్ మరియు త్రోన్ గ్రంథాలయ సలహా మండలి సభ్యులు జానమద్ది విజయ భాస్కర్ కలసి త్రోన్ గ్రంథాలయం గురించి వివరించారు. తాను తప్పక గ్రంథాలయం సందర్శిస్తానని తెలిపారు. కలెక్టర్ను కాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జానమద్ది విజయ భాస్కర్, సలహా మండలి సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యస్సి బాలికల హాస్టల్ ను సందర్శించిన బజెపి మహిళా నాయకురాలు మెరుగు అరుణ కుమారి



జమ్మలమడుగు, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- పట్టణం నాగులకట్ల వీధిలో ఉన్న యస్సి బాలికల విశ్ వ్రావణం తాగి ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నట్లు మీడియాలో సమాచారం రాగా స్పందించి నేడు హాస్టల్ సందర్శించిన బజెపి నాయకురాలు మెరుగు అరుణ కుమారి హాస్టల్ విద్యార్థులతో విచారించారు. వార్డెన్ బత్తల ప్రభావతి తో మాట్లాడి విద్యార్థుల బాగోగుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులను జాగ్రత్త చూసుకోవాలని వార్డెన్ కి సూచించారు. అనంతరం హాస్టల్ ప్రాంగణం పరిసరాల శుభ్రం చేయాలని మునిసిపల్ కమిషనర్ కు తెలియజేయగా కమిషనర్ స్పందించిన త్వరగా కర్కలను తీసుకుంటామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యం.ఆర్.పి.యస్ నాయకులు సరసింపాలు, నాగరాజ్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాలంటీర్ల పట్ల కక్ష వద్దు సీపీఐ రామకృష్ణ



పోరమామిళ్ల, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్:- పోరమామిళ్లలో సగం బైరప ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ వాలంటీర్ల పట్ల కక్షపూరితంగా వ్యవహరించడం చంద్రబాబు లాంటి అనుభవం కల ముఖ్య మంత్రికి సరికాదని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామకృష్ణ అన్నారు. విజయవాడలో జరిగిన వాలంటీర్ల ఆవేదన-చంద్రన్నకు నివేదన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడారు. చంద్రబాబు కక్షపూరితంగా వ్యవహరించే వారు కాదని అభిప్రాయపడ్డారు. త్వరలో సీఎం చంద్రబాబును కలసి వాలంటీర్ల ఆవేదనను తెలియజేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు.

జిల్లా కార్పొరేషన్ లో కొన్ని సంప్రదాయాలు పాటించాలి



కడప, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- పారిటర్న్ లో టీడీపీ రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి హరిప్రసాద్ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ జిల్లా కార్పొరేషన్ లో కొన్ని సంప్రదాయాలు పాటించాల్సిన అవసరం మేయర్ కు ఉండవచ్చు. మహిళలను కించపరచేలా ఉంది మేయర్ తీరు. మేయర్ సురేష్ బాబు కొత్తగా ట్రోఫీకాల్ డ్రావాలకు తెరలేపారు. మహిళా ఎమ్మెల్యే ని మేయర్ అవమాన పరిచారు. గతంలో వైసీపీ ఎమ్మెల్యే లను పక్కన కూర్చోబెట్టుకున్న మేయర్ కు ఇప్పుడు ట్రోఫీలో గుర్తుకు రావడంలేదని ఆయన అన్నారు. గుమ్మడి కాచుల దొంగ అంటే భుజాలు తడుముకున్న చందాన మేయర్ సురేష్ తీరు. చూస్తుంటే అలానే ఉంది. వైసీపీలో ఒక పెద్దమనిషి ఎన్నికల్లో దబ్బాలు తీసుకున్నాడు అని చెప్పే మేయర్ ఎందుకు దేవుని కడపలో ప్రమాణం చేశాడు. మరి ఆయనకే తెలియాలి, కమలాపురం, కడప ఎమ్మెల్యే లకు అవమాన పరిచేలా మేయర్ ప్రవర్తన ను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. కార్పొరేషన్ లో ప్రజా సమస్యలను ప్రతిష్టే మహిళా ఎమ్మెల్యే కు కుర్చీ లేకుండా చేస్తే సహించేది లేదు ప్రజలను అవమాన పరిచే విధంగా మేయర్, వైసీపీ అనుచరుల తీరు. ఈ సమావేశంలో అఖిలపక్ష నాయకులు శ్రీనివాసులు, సి.ఆర్. వి ప్రసాద్, టీడీపీ నాయకులు సాంబశివ సుబ్బారెడ్డి, బెన్న సంఘం నాయకులు రాంప్రసాద్, ఇతర నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ కమ్యూనిస్ట్ కె.లింగమూర్తి కి నివాళి



కడప, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- జిల్లా కమ్యూనిస్ట్ ఉద్యమ సీనియర్ నాయకులు లింగమూర్తి మరణం కమ్యూనిస్ట్ ఉద్యమానికి తీరనినోటలు అని ప్రగతిశీల రెవల్యూషనరీ విద్యార్థి యువజన సంఘం (పి.ఆర్.ఎస్.వె.ఎఫ్) జిల్లా కమ్యూనిస్ట్ ఓరుగంటి నాగేంద్రబాబు తెలిపారు. కడప నగరంలోని స్వామి నగర్ లో లింగమూర్తి మృతదేహానికి వద్ద పిఆర్ఎస్ వైఎఫ్ నాయకులు నివాళులు అర్పించారు. కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లింగమూర్తి తన సుదీర్ఘ కమ్యూనిస్ట్ క్రియాశీలక ఉద్యమంలో 50 సంవత్సరాలు మైగా పేద ప్రజలు కోసం పని చేశారన్నారు. 84 ఏళ్ళ వయసులో కమ్యూనిస్ట్ ఉద్యమం కోసం అత్యుత్సాహ కృషి చేశారని, అలాంటి గొప్ప వ్యక్తిని కోల్పోవడం బాధాకరమని, ఆయన జీవితాన్ని ఆస్తిని మొత్తం కమ్యూనిస్ట్ ఉద్యమం కోసం ధారపోసిన ఆయన అందరికీ ఒక ఆదర్శ ప్రాయకుడిగా నిలిచారన్నారు.

కమ్యూనిస్టు నాయకులు కే.లింగమూర్తి మృతికి సిపిఐ ధన నివాళి



కడప, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- సాయి నగర్ లో కమ్యూనిస్టు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కే. లింగమూర్తి మృతదేహానికి సిపిఐ నాయకులు నివాళులు అర్పించారు. సిపిఐ కార్యదర్శి గాలి చంద్ర మాట్లాడుతూ పులివెందుల తాలూకా, లింగాల గ్రామానికి చెందిన కే లింగమూర్తి విద్యార్థి దశలో కమ్యూనిస్టు భావజాలానికి ఆకర్షితుడై యువజన సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా, సిపిఐ కడప పట్టణ కార్యదర్శిగా, రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా, సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడిగా, సిపిఐ తొలి తరం నాయకులైన గజ్జల మల్లారెడ్డి, కొన్న తోట వెంకటరెడ్డి, కె.వి నాగిరెడ్డి, ఎద్దుల ఈశ్వర్ రెడ్డి, శివరామిరెడ్డి, వెంకట్రామిరెడ్డిలతో కలిసి అనేక ఉద్యమాలలో కీలక పాత్ర పోషించారన్నారు. సోవియట్ రష్యా పర్యటన, ఐఐసీ, ఇన్ఫెం రంగాలను ఏర్పాటు చేయడంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించారు. వీటిపాదల ప్రాజెక్టుల కోసం సమరశీల పోరాటాలు నిర్వహించారన్నారు. లింగమూర్తి మరణం ప్రజా ఉద్యమాలకు తీరని నోటలు అన్నారు. సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు పి చెన్నకేశవరెడ్డి, సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బి రామయ్య, ఎన్ వెంకట శివ, ఎం వి సుబ్బారెడ్డి, జి వేణుగోపాల్, మద్దిలేటి, పల్లవోలు రమణ, రమేష్, ఓబలేను, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులరెడ్డి చేసిన ఆరోపణలు అవాస్తవం కడప మేయర్ సురేష్ బాబు



కడప, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- జిల్లాలో గత ఎన్నికల్లో టీడీపీ కి సహకరించారని టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులరెడ్డి చేసిన ఆరోపణలు అవాస్తవం దేవుని కడపలో కడప



మేయర్ సురేష్ బాబు ప్రమాణం చేశారు. కక్ష సాధింపు గానే నాపై ఆరోపణలు చేస్తున్నారని జిల్లా ప్రజలందరూ గమనిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.రవీంద్రనాథ్



రెడ్డి, మాజీ డిప్యూటీ సీఎం అంజన్ భాషా, గ ఎమ్మెల్యే రామచంద్ర రెడ్డి, నాయకులు, కార్పొరేటర్లు, కార్యకర్తలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కమలాపురం సి ఎస్ ఎస్ ఆర్ అండ్ ఎస్ ఆర్ ఆర్ ఎం డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో క్రీడ పోటీలు



కమలాపురం, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- 68వ రాష్ట్రస్థాయి రాష్ట్రస్థాయి బాల బాలికల అందరి 14 రోజుల క్రీడా పోటీలను జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసే పద్మవతి తెదేపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పుత్తా నర్సింహారెడ్డి ప్రారంభించారు. రాష్ట్ర నలుమూలల



నుండి 13 జట్లు క్రీడలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పుత్తా నర్సింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్యతోపాటు క్రీడలు కూడా చాలా అవసరమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా డిప్యూటీ డి.ఈ. రాజగోపాల్ రెడ్డి, డిగ్రీ కళాశాల



కరస్పాండెంట్ సివి రాజగోపాల్ రెడ్డి, మండల విద్యాధికారినిల, మండల తెదేపా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ పెన్షనర్ల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించండి - ఎపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి



కడప, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, పెన్షనర్లకు సంబంధించిన ఆర్థిక సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఎపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎ.శ్యాంసుందర్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కడపలోని ఎపిటిఎఫ్ కార్యాలయంలో ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఎపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2018 నుంచి ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, పెన్షనర్లకు రావాల్సిన కరువు బత్తం బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలన్నారు. సిపిఐఎస్ ఉద్యోగులకు పెన్షనర్లకు కరువుబత్తం



బకాయిలను సగం రూపంలో చెల్లించాలన్నారు. 11వ పిఆర్పీ బకాయిలను సగం రూపంలో చెల్లించాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, పెన్షనర్లకు చెల్లించాల్సిన 21వేల కోట్ల రూపాయల బకాయిలను ఎప్పుడు ఎవిదంగా చెల్లిస్తారో స్పష్టం చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం భాగ్యతలు చేపట్టి నాలుగు నెలలు పూర్తయినా సరెందరులీపు బకాయిలను, ఎపిటిఎఫ్ బకాయిలను చెల్లించలేదన్నారు. పిఎఫ్ బుజులను వెంటనే చెల్లించాలన్నారు. పి ఆర్పీ అమలులో జాప్యం జరుగుతోంది కావునా 30% శాతం మధ్యంతర బృతిని ప్రకటించాలన్నారు. 12 వ పిఆర్పీ కమిషన్ ను వెంటనే నియమించాలన్నారు. రెండు సంవత్సరాలుగా పదోన్నతులు చేపట్టకపోవడం వల్ల చాలా మంది ఉపాధ్యాయులు పదోన్నతులు పొందకుండానే పదవీవిరమణలు చేయడం వల్ల ఆర్థికంగా తీవ్రంగా నష్టపోయారన్నారు. ఉన్నతపాఠశాలల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులు, సబ్జెక్టు టీచర్ల ఖాళీల పల్ల విద్యార్థులకు నష్టం జరుగుతుందన్నారు. వెంటనే టీచర్ల పదోన్నతులను చేపట్టాలన్నారు. ఉపాధ్యాయుల మీద తీవ్ర ఒత్తిడికి గురిచేసే ఆన్ లైన్ కార్యక్రమాలను నిలిపివేయాలన్నారు. అన్ని రకాల శిక్షణా కార్యక్రమాలను నాన్ రెసిడెన్షియల్ విధానంలో మండల, తాలూకా కేంద్రాలలో నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎపిటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శిలు ఖాదర్ ఖాష, శ్రీనివాసరెడ్డి, రాష్ట్రకౌన్సిల్లర్లు భాస్కర్ రెడ్డి, సి.కె.శ్రీనివాసరెడ్డి, సురేంద్రనాధరెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శులు రాంభాషాల్ రెడ్డి, అబ్దుల్ నతార్, సుబ్బయ్య, క్రీష్ణారెడ్డి, ఆదిశేషారెడ్డి, రామచంద్రారెడ్డి, రామ్మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర రవాణా యువజన, క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ని కలిసిన



విజయవాడ/అన్నమయ్య జిల్లా, నవంబర్ 9, అక్షర టైమ్స్ బ్యూరో:- జూపర్ ఎల్.ఈ.డి. బి మీడియా స్టూడెంట్స్ వారు హెల్త్ %౦% స్టూడెంట్స్ పై



అమరావతిలో సంయుక్తంగా 10 కె రన్ నిర్వహించనున్నారు. ఈ 10k రన్ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర రవాణా యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సముఖత తెలియజేశారు. కార్యక్రమ నిర్వహణ ఏర్పాటుపై మంత్రికి 10 కె రన్ నిర్వాహకులు క్యాంపు కార్యాలయంలో వివరించారు. క్రీడలపై భవిష్యత్తులో అనేక అవగాహన కార్యక్రమాల అమరావతిలో చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. క్రీడా విభాగంలో ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

